
Forum de Respect
Printemps 2021

Ne pas dépasser une durée de 2h30 lors des
rencontres virtuelles;
 S'assurer d'avoir un conférencier par rencontre;
Réfléchir au post-COVID et à la création de
rencontres hybrides (en personne et en virtuel);
S'assurer que nous répondons adéquatement à nos
mandats;
Assurer la validité de nos informations de contacts
et renforcer notre processus d'invitation;
Choisir de façon plus réfléchie les dates de
rencontre;
Orienter les discussions sur des thèmes
particuliers;
Enrichir et renforcer les collaborations inter-
organisations.
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La majorité des répondants (52%) a perçu la rencontre comme
excellente, mieux que ce à quoi il s’attendait (43%). De ce fait,
plusieurs répondants ont évalué la rencontre comme étant
meilleure voire bien mieux que ce à quoi ils s’attendaient, et ce,
peu importe si les rencontres du printemps étaient leur première
participation aux Forums de Respect ou non. 

Une cartographie
pertinente et
nécessaire !

Une bonne participation

Appréciation des rencontres

Ce printemps 2021, 24 Forums de Respect ont eu lieu à travers le
Canada, réunissant plus de 350 participants et représentants 180
organisations.

Les rencontres du printemps ont été une
opportunité unique de présenter l’avancée de
notre plateforme de cartographie des services.
La plupart des répondants considèrent ce
projet comme très pertinent (50%) voir
extrêmement pertinent (33%).

Des conseils à retenir ...


